

ZAGREB NAGRADA GRADA ZAGREBA

Priznanja za vrsna obrazovna postignuća



Nagrađena II. gimnazija iz Zagreba, Školska knjiga, urednice i autori Školskog rječnika hrvatskoga jezika te prof. dr. sc. Vlatko Previšić

Odgovorno-obrazovna ustanova, nakladnik, autori školskog priručnika i znanstvenik – četiri su dobitnika ovogodišnje Nagrade grada Zagreba iz područja odgoja i obrazovanja.

U prigodi 100. obljetnice uspješnog rada ugledna uzorne javne ustanove, **II. gimnazija u Zagrebu** dobila je priznanje za postignute iznadprosječne rezultate u teorijskom i praktičnom radu u odgoju i obrazovanju.

Školska knjiga svojim izdanjima iz područja kulture, obrazovanja, umjet-

nosti i znanosti desetljećima pridonosi kulturnom i obrazovnom životu Grada Zagreba i Republike Hrvatske te se opravdano smatra najuglednijim hrvatskim nakladnikom. Prošle godine na najreprezentativnijem zagrebačkom trgu otvorena je Arkadija, knjižara u razini najboljih svjetskih knjižara i pozitivan primjer otpora negativnim recesijskim trendovima u Hrvatskoj. Taj prvorazredni kulturni i nakladnički događaj bio je povod odavanja javnog priznanja Školskoj knjizi.

Urednici i autori *Školskog rječnika hrvatskoga jezika* (koji su objavili Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje i Školska knjiga 2012.) dobili su nagradu za izniman rezultat u teorijski utemeljenom radu u promicanju znanosti u prosvjeti. Riječ je o opsežnom rječniku s više od 30 000 natuknica, koji obiluje podacima na svim jezičnim razinama, a znanstveno utemeljenom na suvremenim spoznajama jezikoslovne kroatistike.

Konačno, ove je godine Nagradu Grada Zagreba dobio prof. dr. sc. **Vlatko Previšić** za neprekidan četrdesetogodišnji znanstveni, nastavni i pedagoški rad na Odsjeku za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kojim je značajno unaprijedio, u teorijskom i praktičnom smislu, odgoj i obrazovanje u gradu Zagrebu i šire u Hrvatskoj, osobito pridonoseći metodološkom utemeljenju, teorijskoj kritičnosti i kreativnom poimanju strukture, filozofije i prakse kurikuluma suvremenog odgoja i obrazovanja, stvarajući svojevrsnu zagrebačku kurikulumsku školu u pedagogiji, što je – autorski ili koautorski – došlo do izražaja u petnaest knjiga i više od dvije stotine različitih znanstvenih i stručnih članaka u časopisima i zbornicima radova u zemlji i inozemstvu.

U prigodi Dana Grada Zagreba (31. svibnja), u Gornjogradskoj vijećnici, navedenima i još dvanaestorici dobitnika iz drugih područja nagrade je svečano uručio gradonačelnik Zagreba Milan Bandić.

(A. Jelin)